

为夺房产 竟将前妻杀害

嫌犯:后悔,只想吓唬一下不想伤害她

本报枣庄11月7日讯(记者 马明 通讯员 冯青 李福伟)

11月7日15时,滕州市刑侦大队与北辛派出所民警在山亭区城头镇某村将犯罪嫌疑人赵某抓获。据介绍,11月1日20时许,滕州男子赵某向前妻索要房产,遭到拒绝后,竟对前妻进行人身伤害,并致使其死亡。目前,犯罪嫌疑人赵某已被刑事拘留。

经审讯,犯罪嫌疑人赵某为滕州市棉纺织厂下岗工人,一个月前他与前妻赵某离婚后便于现任妻子结婚。11月1日20时许,赵某强迫前妻搬出两人曾居住过位于赵王河小区的房屋。遭

到前妻的拒绝后,赵某竟对前妻进行人身伤害后逃跑,随后赵某被送至滕州市人民医院治疗。23时许,赵某的前妻因呼吸节奏混乱、心跳微弱,后经抢救无效死亡。

案发后,北辛派出所值班民警与滕州市刑侦大队技术人员、侦查人员赶到人民医院和赵王河小区案发现场进行调查取证。经过民警的调查,11月7日15时公安民警在枣庄市山亭区城头镇一农家院内将犯罪嫌疑人赵某抓获。

7日16时许,犯罪嫌疑人赵某被带至滕州北辛派出所,当公安民警审问犯罪嫌疑人赵某为何杀

死自己的前妻时,赵某交代,因为他与现任的妻子一直在外租房子住,而原来的房子在离婚时已经判给了前妻,现任的妻子逼着他去要原来的房子,而前妻不给。“我当时只想吓唬吓唬她,并不是想杀死她,现在特别后悔。”赵某说。

随后记者跟随公安民警一行押解赵某去赵王河小区指认现场。刚下警车,附近的居民纷纷闻讯赶来,得知赵某就是1日晚在小区里杀人的罪犯时,居民纷纷对其指责,质问赵某到底有多大的仇恨要杀死自己的前妻。目前,犯罪嫌疑人赵某已被刑事拘留。

对话案中人

记者:为何伤害前妻

赵某:我和现在的妻子已经生活在一起两年了,和前妻离婚时法院把孩子和房子都判给了前妻,我和现在的妻子在外面租房子住,现在的妻子却让我多次去找前妻要赵王河小区的房子,可前妻始终都不给我。

记者:有什么话想说

赵某:我对不起父母,很后悔没有听他们的话,如果还有机会的话,我一定好好听父母的话。我对不住孩子,我让他失去了妈妈,真不知道以后孩子如何生

活。我知道儿子现在会特别恨我,这件事对他的伤害太大了,我不是一个好爸爸。

记者:你这6天是怎么生活的

赵某:1日晚上我就逃跑了,跑的时候我就哭了,我知道自己已经做错了,我想去自首,但是我不敢,我害怕被抓,警察抓住我的前一天晚上我还哭了,我很后悔当初的行为,我的压力实在是太大了。

记者:你还有什么要告诫他人的话

赵某:一定要听父母的话,父母都不容易,他们的出发点都是为孩子考虑的。

管道在设计时没连接下水道

污水胀破管, 泡了住户家



被水浸泡的墙面,已经发霉了。记者 孔红星 摄

本报枣庄11月7日讯(记者 孔红星)滕州一居民楼的引水管破裂,导致部分居民家中的房顶和地板浸泡。经检查,原来是高层住户向引水管排污水,因流淌不及时,导致低层住户的管道破裂。目前,管道已经修复完毕。

7日上午,记者在滕都帝景7号楼1单元的住户家

中,看到北阳台房顶墙角因长时间浸泡已经发霉,门框处也长满了黄毛。“装没多久房子就成了这样,怎么再修复啊。”谈到此事,房主肖女士一肚子怨气。肖女士说,她们是去年搬到这个新房的。今年8月份,她发现北阳台地面上有黑色的水迹,当时以为是注意洒到地面的。

可打扫干净后,没过多长时间又发现有水迹。“抬头一看,污水是从房顶墙角处漏的,并且越来越严重。”发现这种情况后,肖女士赶紧到楼上的邻居家中查看情况,却得知邻居家中的地板也被浸泡了。

该小区物业公司相关负责人告诉记者,设计时考虑用户不能向里面倾倒

大量污水,所以末端一直没有连接到下水道。今年8月份,7号楼1单元的管道破裂,造成了住户房屋受损,最后导致堵塞后破坏了低层住户的管道。据了解,10月下旬物业部门修好了破裂的水管道。对于住户被浸泡的墙面等,物业公司将等待墙面干了以后进行维修。

收据标着26.6平米,实际测量不到19平米

业主买车库 面积遭“缩水”

本报枣庄11月7日讯(记者 孔红星)7日,家住滕州市的于先生向本报记者反映,他在滕都帝景小区买了一套车库,收据上标注的是26.6平方米。可实际测量后发现,车库面积不足19平方米。和于先生一样,该小区其他住户也发现车库面积有“缩水”现象。

7日上午,在滕都帝景小区的于先生告诉记者,今年8月份,他在该小区8号楼花7.7万元买了一套面积为

26.6平方米的车库,“我实际测量了一下,实际面积不足19平方米,这还把外墙测量算在内,显然缩水很严重。”于先生说。与于先生一样的遭遇还有27号楼的肖女士,她于9月底买了一套28.96平方米的车库,可实际测量不到24平方米。“按照这种情况,每平方米的价格是两千多元,如果差4平方米,就相差一万多元。”肖女士说。记者了解到,该小区买到“缩水”车库的业主不在少数。

该小区物业公司相关负责人介绍,物业公司受开发商委托,向小区业主公开出售车库,现阶段是按照“套”为单位销售车库,对于其他的事情并不知情。枣庄市房管局房屋测绘部门工作人员介绍,商品房计共有建筑面积的包括:电梯井、楼梯间、室外楼梯、地下室以及其它服务的公共用房和管理用房的建筑面积。它还包括套与公共建筑之间的分隔墙,以及外墙水平

的建筑面积。但是,独立使用的地下室、车棚、车库管理用房和作为人防工程的地下室都不计入共有建筑面积。

山东法杨律师事务所律师巩学武介绍,按照房产交易习惯,在没有注明的情况下,房屋和车库销售是按照面积计算,除非有特殊要求。业主购买了车库,发现实际面积与购买面积不符,但是否有差距,需要有测量资质的部门进行测量。

失恋了竟吸毒解闷

在民警教育下,女孩认识了错误

本报枣庄11月7日讯(通讯员 裴忠敏 记者 张冬梅)女孩小丽和男友分手后,为缓解心情小丽在好友的唆使下开始吸食毒品。5日,小丽与朋友在宾馆吸食毒品时被巡逻的民警发现,在民警的教育下小丽认识到了自身的错误。

6日凌晨,滕州市荆河派出所民警在辖区内的宾馆清查时,发现了正在吸食毒品的小丽和小慧。经过询问和尿检,二人承认吸食毒品的事实。

据了解,家住洪绪镇的19岁女孩小丽辍学后,

在一家服装店打工,打工期间与邻店一名男孩相恋。正当小丽憧憬幸福生活的时候,男孩却向小丽提出分手,分手后,为解闷小丽便经常到步行街一家酒吧喝酒。

一个偶然的机会,小丽遇到了以前的好友小慧。小慧在得知小丽失恋的事情后,便唆使小丽和自己一起吸毒。在小慧的激将之下,小丽第一次吸食了“白粉”。小丽说:“吸完后,我感觉自己很轻松,什么压力都没有了,于是我们约定5日晚上在宾馆见面。”

锯掉路标卖废品

城管:毁公共设施追究刑事责任



本报枣庄11月7日讯(通讯员 马霄虹 记者 张冬梅)路标指示牌可指引行人避免走错路,可位于善国北路与通盛路交汇处的一块路标指示牌却被人锯断了。城管部门表示,盗窃、故意破坏或损毁公路两旁交通路标指示牌,属危害公共安全行为,因破坏交通设施造成严重后果的,将追究其刑事责任。

7日上午,滕州市城市管理局北辛分局的工作人员说:“我们在巡查中,发现一块指示牌歪倒在人行道上,存在很大的安全隐患。经观察发现,指示牌架

体上没有被剧烈撞击的痕迹,但架体底部折断处却有锯痕,显然是有人想把指示牌锯断后当废旧铝合金卖掉。”

路标指示牌是城市的一种功能标示,在道路指示方面发挥着重要作用。善国路作为滕州的南北主干道,车流、人流量很大,缺少道路指示牌会对不熟悉城区道路的居民和外地客商造成诸多不便。因此执法人员立即联系了民政部门的工作人员,因指示牌立柱底部严重断裂,难以继续使用,民政局的工作人员便将指示牌运回单位维修。